
風速場（地上高）
日時冨2011／03／1210：00

気象データ冨GPVのみ

福島第1狭域図
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サイト中心　＝　141’02’10”一37’25’12σ

領域　　　　1　23㎞x23㎞

表示高度菖　12qoOm

サイト中心付近の風　；酉北西　　5．9曜s

大気安定度＝B型

計算モデル名＝閉開）21

計算メッシ畢幅　水平方向＝0．50㎞

【凡例】

標準風遮

→　　　　10彰s

変動放出第2報換算
鰍｝．＝S44907



風速場（地上高）
日時＝2011／03／1213：00

気象データ＝GPVのみ

福島第1狭域図
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サイト中心　＝　141’02’10”一37925’12”

領壇　　　　；　23㎞x23㎞

衰示高度零　120．OD鵬

サイト中心付近の風　＝東南東　　0、8m／δ

大気安定度＝A型

計算モデル名＝閉閥D21

計算メッシュ幅　水平方向20．50㎞

【凡例】

標準風遼

→　　　　5曜s

変助放出第2報換算
Mo．＝S4490丁



風速場（地上高）
日時＝20阿／03／r216：00

気象データ＝GPVのみ

福島第1狭域図
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サイト中心　二　141’02’1r－37’25「1ガ

領域　　　　；　23kmx23㎞

衰示高度2　120，00階

サイト中心付近の風　＝南南東　　6．4曜S

大気安定度＝D型

計算モデル名＝騨田D21

計算メッシュ幅　水平方向＝0．50㎞

【凡例】

標準口遼

⇒　　　　5呼δ

変動放出第2報換算
開。．；S44907



風速場（地上高）
日時＝2011／03／1219：00

気象データ＝GPVのみ

福島第1狭域図
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サイト中心　＝　141’02’1び一37’25’12∬

領域　　　　＝　23㎞x23㎞

表示高度＝　120．00鶏

サイト中0付近の口　＝南南西　　5，6彰s

大気安定度＝E型
計算モデル名菖凹HD21

計算メ・ンシュ幅　水平方向＝0．50㎞

【凡例】

標準風速

→　　　　5彫s

変動放出第2報換算
閥。．lS44907



地表蓄積置（ヨウ素）
日時＝2011／03／1210：00－2011／03／1220：00の積算値

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　狭域図
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放出地点　　＝　141’02’08κ一37’25．1B「

領域　　　　＝　23㎞x23㎞

【凡例】

地表蓄積量等値線（Bq／r2）

1冨1．00x曜D　5　－

2＝5．00x104　　・一一一・

3＝1、00x104　一●一■一

4＝5．00x10　3　　一●一一一一

5＝1．00x10　3　　一一一一．．

最大濃度耳4．22x105Bq／並

放出地点からω．2声0．31㎞（寧印）

計算モデル名＝㎜21
使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅水平方向昌0．25㎞
　放出高　＝120．㎝

　燃焼度　＝20000㎜川刊

　原子炉停止時刻＝2011／03／1116：00

　放出開始時刻　召2011／03／1210＝00

　放出モード＝変動【換】

　放出核種・放出隼（積算）7Bq／h（Bq）

希ガス　　　＝2．00x田14（2．00x1015）

　ヨウ素　　　　＝6．60x1012（6、60x1013）

変動放出第2報換算
閥。、　＝S44907



外部被ばくによる実効線量
日時＝20口〆03／1210：DO－2011／03／122D：00の積算伍

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　狭域図

核種名　　＝全核種

対象年齢　＝成人
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放出地点　　＝　141’02’08”一37’25’18「

領域　　　　＝　23㎞x23㎞
【凡例】

実効線量等値線幡の

1＝5．00x10－2　－

2＝1．00x10冒2．・一・・一

3＝5．00x10　－3　　一●一・一

4＝1．00x10－3　一・一・一雨

5＝5．00x10－4　一一一一層．

最大線量＝6．04x10『㌔翫

放出地点から〔一〇．1、一〇．D㎞〔＊印）

計算モデル名＝㎜21
使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝0．25㎞

　放出高　＝12α伽

　燃焼度　＝20000鼎D／肝U

　原子炉停止時刻＝2011／03〆1116：00

　放出開始時刻　＝2011／03／1210：00

　放出モード＝慶動【換】

　放出核種・放出皐（積算）：6q／h⑱q）
　希ガス　　　　　　　＝2、00x1014　ζ2、00x10　15）

　ヨウ棄　　　　＝6．80x1012【6．80×1013）

＝5㎞
．f点．
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り 1

（
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．β10．．㎞ ｝5km
変動放出第2報換算
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吸入による甲状腺被ばく等価線量
日時＝2011／03〆12iO＝00－2011／03／1220：00の積算値

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　狭域図

核種名　　冨ヨウ楽

対象年齢　＝1歳児
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領域
【凡例】

線量等値線（rβv〕

1＝1．00x101

2＝5．00x100　　■一一一■一■

3＝1．00x100　一・一・一

4＝5．00x10　－1　一一一■一一

5＝1．00x10■1　一一一一凹e

141層02’08κ　一　3τ25’18∬

23㎞x23㎞
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最大線量＝2．3D×101幡v

放出地点から（一〇．1，一〇．D㎞（寧印1

計算モデル名＝㎜21
使用モデル名四通常モデル
【計算条件】

　計算メッシ議幅　水平方向＝0．25㎞

　放出高　昌120．㎞

　燃焼度　　 ＝2㈱　 ㎜／剛U

　原子炉停止時刻＝2011／03／1116：00

　散出開始時刻　＝2011／03／1210：00

　放出モード＝変動【換】

　放出核種・放出率〔積算）：日q／h（Bq）

　希ガス　　　　＝2．00x1014（2．00x1015｝

　ヨウ素　　　　＝6、60x1012（6、00x1013）
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変動放出第2報換算
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